

中国3名奥运冠军被曝药检呈阳性

队员被临时禁赛 中国举协高度重视 时隔8年为何又重检?

国际举重联合会(IWF)消息,在国际奥委会对2008年北京奥运会运动员检验样本的重新测试中,15名举重运动员药检结果呈阳性,其中包括三位当时的金牌得主,陈燮霞(女子48公斤级)、刘春红(女子69公斤级)、曹磊(女子75公斤级)。根据相关规定,国际举联对这15名运动员处以临时禁赛处罚。

北京奥运3位中国举重冠军出现在IWF复检阳性名单

根据规定,奥运期间的尿样血样要保存八年,自从俄罗斯兴奋剂丑闻出现后,国际奥委会在今年对2008年北京和2012年伦敦这两届奥运会的所有样本进行了复检,此前就已经有很多举重运动员落马,包括伦敦奥运哈萨克斯坦的全部四位举重金牌选手,没想到这次复检又牵扯进来三位北京奥运夺冠的中国选手。

根据公告显示,三名中国选手之中,陈燮霞与曹磊都被检出GHRP-2(促生长激素释放肽)成分,刘春红

除了GHRP-2,西布曲明(Sibutramine)也呈现阳性反应。此外包括三位白俄罗斯选手、四位哈萨克斯坦选手,两位俄罗斯选手、两位乌克兰选手和一位阿塞拜疆选手,也被查出药检不过关。

根据举联的有关规定,将对上述15名运动员实施强制性临时禁赛处罚,直至得出最终的结果。根据奥委会的建议,举联将进一步对结果进行复检,有关决定也将随之公布。在结果出炉前,举联对该事件不会有任何进一步的评论和细节表述。

中国举重协会发表声明 高度重视 积极配合调查

据新华社电 中国举重协会24日就北京奥运会三位女子举重运动员曹磊、陈燮霞和刘春红兴奋剂复检结果呈阳性发表声明,全文如下:

我协会从国际举重联合会获悉,在国际奥委会对2008年北京奥运会样本复检中查出3名中国女子举重运动员曹磊、陈燮霞、刘春红兴奋剂阳性。

我们对此消息感到十分震惊。中国举重协会始终按照《世界反兴奋剂条例》和国际举重联合会的有关反兴奋剂规定,严格执行“严令禁止、严格检查、严肃处理”的反兴奋剂工作方针,对兴奋剂“零容忍”。中国举重协会组织开展形式多样的反兴奋剂宣传教育,建立了严格的反兴奋剂责任制度,配合中国反兴奋剂中心开展大量的、严格的兴奋剂检查,严厉打击兴奋剂违规行为。

我协会对此次复检阳性结果高度重视,我们将按照国际举重联合会和国际奥委会相关规定要求,积极配合调查。如经查证确实存在违规行为,我协会将对相关责任人决不姑息,依法从严从重给予处罚。

时隔多年,为何又重检查?

奥运会尿样样品重新检测并非新鲜事物,也不针对某一届奥运会,而是国际奥委会自2004年雅典奥运会后开始采取的一项有力的打击兴奋剂措施。当时国际奥委会决定,每届奥运会的样品将被保留8年,一旦有成熟的检测新方法可以随时重新检测样品,增加反兴奋剂威慑力。从2014年索契冬奥会开始,样品保存时间被延长至10年。

专家说,虽然近年来反兴奋剂科技和手段进步迅速,但新药的发明、传播和使用更加快速,往往兴奋剂检测手段落后于新药滥用,让人感叹“道高一尺魔高一丈”。国际奥委会重新检测,就是要警告违规者别抱侥幸心理,在奥运会期间通过测试并不意味着今后不会被查出。国际奥委会主席巴赫就说:“样品保存长达10年之久,那些违规者就始终无法心安。”据央视

奥运完毕,到国足登场了

国足在“福地”沈阳紧张备战12强赛

里约奥运已经落幕,但精彩的赛事却将继续。

2018俄罗斯世界杯预选赛亚洲区12强赛即将打响,国足将于9月1日首战客场挑战韩国,随后9月6日在沈阳迎战伊朗。为了更好地备战这两场比赛,中国男足从22日开始在沈阳集结训练。

时隔15年,国足冲击世界杯的脚步再度在“福地”起航。

足协频频放大招冲击12强赛

12强赛将开打,中国足协也是频出大招,力争为国足创造一个最好的比赛环境。

大招之① 斥资百万包机

最先出台的政策是中国足协已经确定12强赛5场比赛全部包机出征客场,预计整个包机计划将花费百万元,对此足协坦言希望能借此提升国足备战效率,减少国脚们因旅途劳顿产生的身体疲惫与意外伤害,而这样的安排也是对俱乐部全力支持国家队的尊重与利益回馈。

大招之② “黄金腿”保险

之后,中国足协宣布某知名保险公司为中国足协中国之队金融领域的首家官方赞助商。该保险公司将为中国各级国家队提供14.2亿保额的“黄金腿”保险,该产品系国内率先推出的足球专业运动失能保险。这是中国职业运动员最高保额的团体保险保障。

保额升级方面,该公司为男足国家

队、男足U23/22队、女足国家队提供高额保障,各球队升级额度依据各球队球员的市场价值,最高个人保额达1000万。

大招之③ 赢球奖金大增

同时,中国足协还大幅提高了赢球奖金,上届世界杯预选赛国足赢球奖金只有50万元,而本次中国足协制订的奖金方案,是自职业化23年来前所未有、闻所未闻。

具体方案如下:晋级俄罗斯世界杯32强的出线奖金为6000万元;单场赢球奖金为300万元;一旦出线,中国之队的赞助商按照合同奖励国足3000万元至5000万元;打完世界杯三场小组赛,IFA至少给900万美金的奖励。

粗略一算,国家队晋级俄罗斯世界杯的总奖金最少也要有1.5亿元,能否切到这个巨大的蛋糕,就看国足的表现了。



高洪波

阵容 看主帅高洪波如何调兵遣将

还有一周的时间,12强赛首场客战韩国队的比赛就要打响,时间已是相当紧迫。人员全部到齐,高洪波显然已经有了自己应对韩国队的办法,从郑智和张玉宁双双入选来看,应该用老将来稳固后防,用新人在锋线冲击。北晚

建业喜迎22岁生日 农民兄弟乐队推新歌助兴

本报讯 1994年8月28日,建业足球俱乐部宣告正式成立,河南建业由此扛起河南足球的大旗。22年的时间过去,经历了无数波折,建业的大旗依然屹立在中国足坛,并成为唯一一家从未易帜的民企背景的职业俱乐部。在建业足球22岁生日来临之际,建业足球APP特意联合河南本土的农民兄弟乐队创作了新歌《永不言别》,为俱乐部庆生。

来自河南鹤壁的农民兄弟乐队因为一首《我的番茄是干净的》走红,参赛《中国好歌曲》时,得到了羽泉、刘欢、周华健等业内明星的推崇。

22年河南建业一路走来,有打亚冠的高光时刻,也经历过降级的悲痛。本赛季,以年轻球员为主的建业队更是在主教练贾秀全的带领下在中超赛场上掀起一股令诸强侧目的“青春风暴”,目前积31分排名第七,在提前保级的同时,完成赛季初制定的“进入前十”的目标也应该没有问题。

8月25日晚10点,河南电视台新闻频道还将在《中超故事》栏目中播出《永不言别》出笼的幕后故事,建业俱乐部也特意提醒广大球迷予以关注。

郑州晚报记者 郭韬略